

浙江一村拆迁 平均每户能分一千万

网友：缺女婿吗

本报讯 6月14日，记者从浙江瑞安市安阳街道了解到，该街道下沙塘村因将旧村改造地块和安置留地打包出让，收获了高达28.85亿元的“卖地”钱。平均每户村民可以分到1000万元的收益，预计7月下旬就可以拿到这笔钱。

旧村亟待改造发展

据了解，下沙塘村位于瑞安瑞祥新区的核心地块，全村占地214亩，村民279户。

据下派该村的第一书记黄海弟介绍，下沙塘村村民一直以来以务农为主，这十多年来都没有有效发展，村里多为低

矮老旧房，其中有8间被列入危旧房整治名单，村内道路狭窄，乱搭乱建情况严重，这些都与周边崭新的高楼大厦格格不入。

直到全市“大拆大整”专项行动的推进，该村才真正迎来了发展蜕变的机会。

安阳街道副主任周旭东告诉记者，拆后土地怎么规划利用，对于政府和村民来说都是极为重要的工作。考虑到该村一下子难以拿出自建安置房资金，但地理位置又比较好，周边都已是新开的楼盘和较为成熟的配套，因此和村民们商量

后决定将该村“大拆大整”后整出的安置留地及旧村改造地块，进行先打包出让，实行100%货币安置，等钱到手后再筹划自建房子。

土地出让盘活了用地资源 也鼓了村民腰包

据悉，“下沙塘村安置留地及旧村改造地块”总出让面积112亩，是去年瑞安市公开出让最大的一块土地，起拍价2092亿元，最终历经4个多小时的竞拍，被华鸿时代联合体以28.95亿元拿下，成功问鼎瑞安历史“总价地王”，折合楼面价14219元/平方米。

“当时我们想着土地拍卖的保底均价是每平方米9000多元，结果到最后卖到了每平方米14000多元，大大超出了村民的预期，这样平均每户可以分到1000万元多一点。”下沙塘村党支部书记陈文清说道。

村民们在为城市化进程作出“让步”的同时，也充分享受了旧村改造带来的政策红利。接下来，村民拿着这部分钱可以选择自己购房，也可以参与村里的自建建房建设。惹得不少网友发问：缺女婿吗？

(钱江)

徐州幼儿园门口爆炸 已致7死66伤

初步调查为小吃摊煤气罐发生爆炸所致

新华社南京6月15日电(记者陈刚)记者从徐州丰县人民政府获悉，15日16时50分，江苏省丰县创新幼儿园附近发生一起爆炸事件，经初步调查，至19时45分，事故造成2人当场死亡，5人经抢救无效死亡，还有66人受伤，其中9人重伤。

事故发生后，徐州及丰县相关负责人已赶赴现场开展处置，事件原因调查及善后工作正在紧张进行。

昨日下午，多段视频在网络上传流。视频中，一家名为“丰县创新幼儿园”的电动门半开，门口数十人躺倒在地，有人浑身鲜血，衣服仅剩布条，地面也有大量血迹。

丰县当地网友称，事发昨日下午，幼儿园门口突发爆炸。一名附近居民告诉记者，事发约5点，距离幼儿园放学还有5分钟，门口聚集着前来接送儿童的家长。

徐州市委宣传部透露，初步调查原因是幼儿园门口一小吃摊煤气罐发生爆炸。(王煜)

成都男子以魔术之名“袭胸”

警方通报：已介入调查

本报讯“你看，这里有一个一块钱硬币，我给你变一个魔术，一直盯着它，接下来就是见证奇迹的时刻。”在四川成都春熙路等繁华商圈的街头，一名青年男子以变魔术之名，触摸多名女子的胸部，并拍摄视频，发布在网络上。6月14日，随着视频不断被转发，迅速在网络上引发了热议。不少网友严厉谴责了这名男子的行为，面对网友的质疑，昨日早上7点，该男子在自己的微博上发布了道歉视频，向当事女生鞠躬致歉。

昨日中午12点40分，成都市公安局锦江分局在其官方微博@平安锦江上对此事进行了通报，表示警方对此事高度重视，该男子在视频中的行为涉嫌猥亵他人，锦江警方已介入调查。

通报全文如下：

近日网传一男子在公共场合以表演魔术为由摸多名女性胸部的视频，我局高度重视。通过视频情况来看，该男子涉嫌猥亵他人，已触犯《治安管理处罚法》，我局已介入调查，将依法进行处理。

(华西)



视频截图

网购衣服双倍退款？原来是诈骗

本报讯 6月14日，山东淄博高青县城派出所民警接到辖区王女士的报警电话，王女士称自己被骗了1万余元。

6月3日，王女士从淘宝网上相中了几件衣服，觉得不错，就下单了。下单后，一开始一直没有发货信息。王女士就问客服，自己的衣服怎么还没发货。客服回说付款一周后才会发货。衣服不着急穿，王女士也就没再关注物流信息。

6月13日下午，王女士接到一个陌生电话，对方自称是客服。“客服”先是核对王女士的订单信息，后向王女士解释说，王女士购买的衣服无法发货，现双倍退款。“客服”再次核对王女士的支付宝信息，并承诺退款。王女士通过支付宝没有查询到退款信息，便询问“客服”。慢慢随着交流的深入，王女士一步步走进“客服”利用退款设下的陷阱里面。

“客服”询问王女士的芝麻信用，称王女士芝麻信用太低，需要增加信用，退款才能及时到账。后来，王女士在“客服”的诱导下，先后登录“来分期”、“招联好贷”、“蚂蚁借呗”等贷款平台，要求王女士通过申请贷款来提升自己的芝麻信用。王女士贷款申请通过，“客服”就发来代付界面，让王女士代付。王女士也曾疑惑过，询问对方，对方一直以提升芝麻信用为借口搪塞。王女士先后通过“代付”被对方诈骗现金1万余元。

回过神的王女士，查看自己购买衣服的物流信息，发现自己的衣服早已经发货。王女士这才知道自己上了当，并拨打110报警。

目前，该案件已被公安机关立案侦查。

民警提醒广大市民，千万不要轻信以芝麻信用为由，进行办理退款等操作，以防网络诈骗。辖区群众一定要提高警惕，培养树立安全防范和防诈骗意识。(壹点)

22岁伴娘躲避伴郎时从4楼坠亡

本报讯 原本是办喜事，不料却发生了伴娘从四楼坠下的意外。6月13日，广州日报记者接到市民爆料，称广东佛山顺德均安沙浦村一对年轻人结婚，在接新娘的过程中，发生了伴娘从四楼坠下抢救无效死亡事故。目前，事故原因还在调查中。

根据爆料人以及现场目击者的描述，伴娘是从该民居的四楼阳台的栏杆坠而下，部分栏杆已经缺失，有村民称该栏杆“好像是年久失修”。记者在现场看到，四楼栏杆确实损坏了一部分，已经被户主用草席等物品遮盖起来。

在伴娘坠亡地点围栏的正下方，记者看到仍有几片未清洗干净的污渍，而污渍旁边的花盆也已被砸碎。围栏侧下方面对的民居大门上的瓦片，也都碎得七七八八。

一位村民描述：“这个伴娘坠落的时候，是头朝下，掉下来时虽然被屋瓦缓冲了下，但依然摔得很惨。”

坠落现场还有一些结婚用的礼花炮碎纸片，婚礼也因为这个惨重的意外而中止。一位不愿意透露姓名的村民告诉记者：“当时主人家就停止了一切喜庆仪式，都跑到医院去了，酒席也没有继续进行，这个意外实在太不应该了。”

一位新娘家属告诉记者，6月13日下午按照当地的结婚习俗是新郎带着伴郎来新家接新娘。

“当时一大群年轻人在大门口外，新娘和伴郎在屋里。按照习俗，要给够利市才能开门，新郎伴郎给足了利市，新娘家就开了大门。没想到，一开门，伴郎们就一起冲进去，伴郎就

往楼上躲，后来也不知道发生了什么，那位小姑娘上了顶楼，就掉了下来。”

另据《今日一线》报道，有街坊表示，死者是大家你推我撞之间，不小心被推下去的。不过此消息尚未得到证实。

这起意外事故发生的原因是什么？顺德警方工作人员回应称：“原因还在调查中，现在不方便对外公布。”记者从均安镇政府、沙浦村村民等多方获悉，从事故发生到记者截稿时止，已有多拨调查人员前往事故地调查。

均安镇政府通报称：

“6月13日14时许，110接报，顺德区均安沙浦村一住宅有人坠楼。接报后，民警及医护人员迅速赶到现场处置。伤者罗某(女，22岁，均安人)经抢救无效死亡。事发后，均安镇

党委、政府和公安机关迅速成立工作组开展调查和善后处置工作。经了解，当日罗某参加同村好友的婚礼，在迎亲过程中从4楼阳台意外坠落。目前，事故原因在进一步调查中。”

该村一位老者表示，这次只是一个意外，他们会提醒村里的年轻人，以后结婚仪式时不要闹得太过火。在快乐迎亲的同时，要保护好嘉宾的人身安全。新娘及伴娘堵门时要有分寸，既要热闹、有气氛，也要注意双方情绪的把控。“堵门”环节，点到即止，不要过火。

婚礼上乐极生悲的事情，已经不是第一次发生了。

去年9月，海南文昌一场婚礼上，28岁的伴娘杨某与宾客拼酒，喝了大量白酒后酒精中毒，导致呕吐物堵塞了呼吸道，窒息身亡。(广报)